
РЕЦЕНЗІЯ 

 

на освітньо-професійну програму «Технологія виробництва будівельних та 

дорожньо-будівельних матеріалів і виробів» другого (магістерського) рівня 

вищої освіти за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» 

галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» 

 

Освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої 

освіти реалізується в Харківському національному автомобільно-дорожньому 

університеті за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія». 

Освітньо-професійна програма регламентує мету, зміст, ресурсне 

забезпечення реалізації програми, оцінку якості підготовки випускника за 

даною спеціальністю тощо. 

Освітньо-професійна програма складена логічно, визначені програмні 

компетентності, а саме інтегральна компетентність, загальні та фахові 

компетентності. Надано програмні результати навчання. 

Для забезпечення освітньо-професійної програми залучаються науково-

педагогічні працівники кафедри технології дорожньо-будівельних матеріалів 

та інших кафедр ХНАДУ. 

Унікальність освітньо-професійної програми формують дисципліни 

професійної підготовки, яких 67 % (60 кредити ЄКТС). Ще 24 кредити віддано 

дисциплінам вільного вибору студентів, рекомендований перелік вибіркових 

компонентів розміщено на офіційному сайті університету. Такий підхід 

дозволяє здобувачам сформувати індивідуальну освітню траєкторію. 

Якісно розроблена практична спрямованість освітньої програми. В 

результаті вивчення дисциплін «Сучасні дорожньо-будівельні матеріали та 

технології їх виготовлення», «Технологічні процеси та контроль якості при 

виробництві будівельних матеріалів» студент буде вміти проаналізувати 

склад, структуру, область застосування сучасних будівельних та дорожньо-

будівельних матеріалів на підставі чого проявляти здатність до вдосконалення 

їх властивостей та вміти розробляти технології виготовлення нових 

композиційних матеріалів, а також здатність застосовувати знання сучасного 

стану справ, тенденції розвитку, знати найбільш важливі розробки та новітні 

технології в дорожньо-будівельній галузі. 

Отримані професійні компетентності майбутнього фахівця за цією 

програмою спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія» 

сприятимуть можливості вільного доступу до працевлаштування. 

Випускники, що навчались за освітньою програмою «Технологія виробництва 

будівельних та дорожньо-будівельних матеріалів і виробів» зможуть бути 

працевлаштовані на керівних посадах підрозділів у будівництві, майстрами 

дільниць, начальниками лабораторій з контролю виробництва, інженерами-

проектувальниками (цивільне будівництво), технологами (будівельні 

матеріали), науковими співробітниками тощо. Тенденції розвитку ринку праці 

вказують, що розроблена освітньо-професійна програма має такі цілі, що 

дозволяють випускникові бути конкурентоспроможним на ринку праці. 



 


